

# 青年男子突发癫痫

# 武警官兵紧急救助



武警官兵正在对突发癫痫的男子实施救助。

**本报记者 向勇 文/图**

7月17日上午八点多，高唐街道平安路一餐馆内，一名青年男子突发癫痫，正好路过的三名武警官兵得知情况，赶紧伸出援手，合力救助。

监控显示，该男子当天早上8点10分许到店就餐，8点16分突然癫痫发作，整个人靠墙不停抽搐，口吐白沫，摔倒在地。当时餐馆老板惊恐不已，手足无措。此时，正好外出办事的武警重庆总队执勤第三支队巫山中队的三名官兵恰好路过该餐馆，焦急的老板当即向武警官兵求助。

餐馆老板娘黄玲告诉记者：“刚开始有个跟他同桌的，但相互不认识，看到他在抽搐就喊我，我老公又在外边，我喊老公进来，让他打120，我又在外边去找人，这正好看到武警在那边，我就喊他们进来帮忙，他们就进来帮着抢救。”

三名武警官兵进入餐馆后，通过观察和

日常卫生常识教育，初步判断该男子疑似癫痫发作，当即展开救助。并向中队作战勤务值班室报告有关情况。

武警重庆总队执勤第三支队巫山中队班长吴廷胜说：“我们出于本能，第一时间就到餐馆进行察看，初步判断该男子倒地抽搐为癫痫发作，首先让老板娘拿来枕头，垫在男子头下，防止撞伤头部，而后用筷子塞入男子口中，防止咬伤舌头。”

不到10分钟，中队的卫生员就携带急救包赶到现场，并对其口腔进行清理，防止分泌物误入气管。与此同时，武警官兵还利用人脸识别解锁该男子手机，电话通知其家人。

在120急救人员和家属相继到达现场后，急救人员对病人进行了进一步细致检查，并确认身体已无大碍。

青年男子本人及病人家属对武警官兵们感激不尽。

## 两坪乡：积极开展疫苗接种清零工作



接种队员为村民打疫苗。

**本报讯（通讯员 易美玲 文/图）**7月19日，两坪乡组织卫生院分成三个小组，积极到村开展新冠疫苗接种清零工作，确保符合条件的群众应接尽接。

线上线下多措并举，扩大宣传覆盖面。通过悬挂横幅、张贴标语、发公众号、微信群和朋友圈等方式，确保疫苗接种宣传无死角、全覆盖。同时，各村自行组织宣传小分队，走家入户，对符合接种条件的群众进行入户宣传。

加大防疫知识科普，疫苗接种解疑虑。利用“入户”微信公众号、微信群发布科普信息，有疫苗接种经历的干部现场答疑解惑，谈疫苗接种感受，让群众从思想上认识到疫苗接种能有效降低人员感染风险，从行动上积极参与疫苗接种。

按照知情自愿的原则，截止7月19日，两坪乡已完成6722人的登记。下一步，两坪乡将按照上级统一安排部署，加快推进群众免费疫苗接种工作，切实保障辖区居民生命安全和身体健康。

## 任茂宣：党员就是要做到在党爱党、在党为党



任茂宣老人近照。

**坪乡溪沟村党支部书记。**

在政治理论学习、联系群众和遵纪守法等方面，任茂宣时刻以党员标准严格要求自己，发挥共产党员的先锋模范作用，赢得广大干部群众的普遍好评。

“我是在党的教育下成长的，作为一名老党员，我矢志为党，将为党和人民的事业奋斗终身。”任茂宣老人一字一句，执着而坚定。

任茂宣始终把“永远听党话、坚定跟党走”作为最重要的人生信条。1966年，在组织和群众信任下，他毅然挑起支部书记重担，在平凡的岗位上认真负责、全面完成上级交办的各项任务。

“党员义务写得明白，党和人民的利益高于一切，个人利益服从党和人民的利益，吃苦在先、享受在后，这并非说句空话，要见实效的。”往事历历，任茂宣的一

言一行都呈现在为党工作、为人民服务的方方面面。

6年前，已84岁高龄的任茂宣了解到溪沟村大力发展产业时，自己带头并说服儿子任联国发展脆李和柑橘共计15亩。自2018年进入丰产期，年收入达到8万元以上，成为全村致富带头人。

只要一息尚存，就奋斗不止。任茂宣在带领群众共同致富过程中发挥了共产党员的先锋模范作用。也正是他坚持产业富村、产业富民，让溪沟村更多群众过上了好日子。

“党员就是要做到在党爱党、在党为党。”采访结束时，任茂宣说，要忠诚一辈子，奉献一辈子，用实际行动诠释着党员的崇高内涵，用最大的忠诚践行着听党话、跟党走无悔荣光与骄傲。

**本报记者 向君玲 文/图**

虽是90岁高龄，任茂宣仍精神矍铄。7月15日，记者见到他时，他用手指反复擦拭了几下胸前佩戴的党徽，又微颤着

双手带上“光荣在党50年”纪念章。1931年9月，任茂宣出生。1961年3月加入中国共产党，至今已有60年的党龄了。1966年2月—1975年8月，他任两

## 35名儿童参加“快乐成长营”体验之旅公益活动



参加活动的队员们在小萝卜头像前。

**本报讯（记者 曾露 文/图）**7月12日至16日，来自官渡、庙宇、抱龙片区的35名留守儿童，在县妇联、县教委的精心组织下，参加了“少年儿童心向党”主题“快乐成长营”体验之旅公益活动。

据悉，此次活动历时五天，分别以红色之旅、国防之旅、梦想之旅、科普之旅、孝善之旅、心灵之旅、劳动之旅等七个方面为主题开展系列关爱活动，激发儿童们爱党爱国爱社会主义的情感，促进他们健康快乐成长。

活动中，少年儿童们学习党史故事、革命故事、英雄故事，学习科技知识、国防知识，也感受新时代带来的发展变迁。不少参加活动的儿童表示，通过这次机会，学到了知识，开阔了眼界。

“这几天给我印象最深的地方是渣滓洞、白公馆，我看到了小萝卜头宋振中被关押的地方，内心十分震撼。”来自抱龙小学五年级的游紫菱表示，她一定要学习这样的精神，把红色精神传承下去，未来自己要好好学习，报效祖国，建设家乡。

## 176个车位！立体绿化停车场下月投用



广东中路立体绿化停车场效果图。

**本报讯（记者 曾露）**随着私家车数量和自驾游人数不断增加，在巫山县城，停车难成了群众热切关注的问题。7月19日，记者从城管局了解到，总投资3000余万元，位于城区广东中路的立体绿化停车场建设已进入尾声，176个停车位即将投入使用，有效缓解停车难。

“停车场已完成主体工程，完成了总工程量的95%，正在进行绿化和景观工程施工，预计7月底完工，8月份投入使用，投用后，将有效缓解城区广东路停车难问题。”项目负责人杜江告诉记者。

据了解，位于广东中路县住房城乡建委办公楼旁的立体绿化停车场，占地面积4071.42平方米，于2020年3月开工建设。建设内容包含新建地下停车位176个，配套建设边坡支护、公厕、管网、绿化等工程，总建筑面积9581.15平方米，绿地面积2916.15平方米。该停车场是“地下空间+地上公园”无缝衔接的利民惠民工程。



**新征程上，必须坚持和发展中国特色社会主义**

（上接第一版）是在近代以来中华民族由衰到盛180多年的历史进程中得来的，是对中华文明5000多年的传承发展中得来的。中国特色社会主义，承载着几代中国共产党人的理想和探索，寄托着无数仁人志士的夙愿和期望，凝聚着亿万人民的奋斗和牺牲，是近代以来中国社会发展的必然选择。历史和现实充分证明，中国特色社会主义是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一，是植根于中国大地、反映中国人民意愿、适应中国和时代发展进步要求的科学社会主义，这条路能走得通、走得远！

习近平总书记指出：“我们坚持和发展中国特色社会主义，推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展，创造了中国式现代化新道路，创造了人类文明新形态。”我们深刻认识到，中国特色社会主义道路是实现社会主义现代化的必由之路，是指引中国人民创造自己美好生活的必由之路；中国特色社会主义理论体系是指导党和人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴的正确理论，是立于时代前沿、与时俱进的科学理论；中国特色社会主义制度是当代中国发展进步的根本制度保障，是具有鲜明中国特色、明显制度优势、强大自我完善能力的先进制度；中国特色社会主义文化积淀着中华民族最深层的精神追求，代表着中华民族独特的精神标识，是中国人民胜利前行的强大精神力量。这不仅已经在理论上被证明是正确的，而且在实践上也被证明是正确的。当今世界，要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话，那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。中华民族拥有在5000多年历史演进中形成的灿烂文明，中国共产党拥有百年奋斗实践和70多年执政兴国经验，我们积极学习借鉴人类文明的一切有益成果，欢迎一切有益的建议和善意的批评，但我们绝不接受“教师爷”般颐指气使的说教！中国共产党和中国人民将在自己选择的道路上昂首阔步走下去，把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中！

中国特色社会主义是历史发展的必然结果，中国特色社会主义道路是当代中国大踏步赶上时代、引领时代发展的康庄大道，我们必须倍加珍惜，毫不动摇坚持、与时俱进发展。正如习近平总书记强调的：“新的征程上，我们必须坚持党的基本理论、基本路线、基本方略，统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局，全面深化改革开放，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，推进科技自立自强，保证人民当家作主，坚持依法治国，坚持社会主义核心价值观体系，坚持在发展中保障和改善民生，坚持人与自然和谐共生，协同推进人民富裕、国家强盛、中国美丽。”随着新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践不断向前，我们的道路必将越走越宽广，我们的制度必将越来越成熟！

历史长河滚滚向前，时代号角催人奋进。中国特色社会主义，既是我们必须不断推进的伟大事业，又是我们开辟未来的根本保证。坚定不移走中国特色社会主义这条唯一正确的道路，坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，不断有所发现、有所发明、有所创造、有所前进，我们就一定能使中国特色社会主义永远充满蓬勃生机活力，在新的伟大征程上创造新的历史伟业。